



HÍRLEVÉL #2

Tisztelt "Ariadne's Thread of Tourism" projekt támogatói!

Örömmel osztjuk meg Önökkel Erasmus+ projektünk legújabb fejleményeit, amelyek célja a turisztikai szektor megerősítése innováción és együttműködésen keresztül.

Ha megtekintette weboldalunkat, akkor tudja, hogy már elkészítettünk két érdekes terméket az utazási és turisztikai szektor számára: egy olasz, görög és magyar iparági jelentést, valamint egy kvalitatív felmérést.

Most azon dolgozunk, hogy kiegészítsük a többi terméket, amelyek, ne felejtsek, mind ingyenesen elérhetőek lesznek az interneten.

Frissítések a projekttel kapcsolatban:

Online tanfolyam: Örömmel jelentjük be, hogy online szakmai továbbképző tanfolyamunk befejeződött. Ez a kurzus értékes erőforrás lesz az iparági szakemberek számára, mivel az alapvető, digitális készségekre és a turizmus legújabb trendjeire összpontosító modulokat kínál. A kurzus egy e-learning platformon keresztül ingyenesen elérhető lesz, és 2024 folyamán indul.

Platform Fejlesztés: Az online tanfolyammal párhuzamosan haladunk a digitális platform fejlesztésével is, amely a kurzusnak és egyéb hasznos forrásoknak ad majd otthont az iparági szakemberek számára.

A Kézikönyv felépítése: Meghatároztuk a szakmai továbbképző tanfolyamot kísérő kézikönyv felépítését. Ez a kézikönyv ötletekkel, bevált gyakorlatokkal és esettanulmányokkal teli gyakorlati útmutató lesz, amely segít a szakembereknek sikeresen eligazodni az idegenforgalmi ágazat összetett táján.

Nyilvános promóciós tevékenységek: Tájékoztatjuk Önöket az aktuális lakossági

promóciós tevékenységekről is. Szicíliában, 2024. február 24-én a Fiavet multiplikációs rendezvényét tartja, hogy elterjessze a projekttel kapcsolatos ismereteket és bevonja az érintettek széles körét. Ráadásul a Cretatour március második felére újabb hasonló rendezvényt szervez, amely értékes lehetőséget kínál számunkra kapcsolati hálónk bővítésére és a turisztikai közösség további bevonására.

Biztosak vagyunk abban, hogy ezek az előrelépések egyre közelebb visznek bennünket az innováció, az együttműködés és a tanulás ösztönzésére irányuló célunkhoz a turisztikai szektorban.

A kapcsolattartáshoz és a projekt erőforrásainak eléréséhez látogassa meg weboldalunkat:

<https://www.ariadnethreadoftourism.com/>

Itt tájékozódhat az ágazatelemzési jelentésekről, a kvalitatív felmérés eredményeiről, a szakmai továbbképző tanfolyamról és az átfogó kézikönyvről.

A projekt partnerei

I-CON SRL - Pályázó partner, egy római székhelyű üzleti szolgáltató cég. (Olaszország)

FIAVET – Az Italian Federation of Travel and Tourism Business Associations az utazási irodák és általában az idegenforgalmi cégek szakmai szövetsége. (Olaszország)

Cretatour Destination Management Company IKE -egy fontos és tapasztalt DMC, amely Krétán található. (Görögország)

H4T Group Kft – budapesti székhelyű vállalkozás, mely a távközlési szolgáltatások szektorban működik. (Magyarország)

Üdvözlettel:

Az "Ariadne's Thread of Tourism" csapata